

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办

高邮市新闻信息中心 承办

2018年4月1日

戊戌年三月初三

星期三【今日16版】

热线:84683100 传真:84683106 今日高邮:http://www.gytoday.cn 在线投稿:http://tg.gytoday.cn



高邮 9℃—25℃ 晴到多云, 偏南风 3-4级。

总 第 3410 期 2018年第74期

2018"苏商书记市长面对面"暨 苏商(高邮)产业投资对接会在邮举行

本报讯(记者杨晓莉)16日下 午,由江苏省苏商发展促进会、高邮 市政府主办的 2018 "苏商书记市长 面对面"暨苏商(高邮)产业投资对接 会在我市举行。市委书记勾凤诚在会 上致辞,市长潘学元到会并讲话。市 委常委、常务副市长赵广华,副市长 邱加永、王永海参加会议。会议由副 市长王薇主持。

勾凤诚首先代表市委、市政府 和83万高邮人民,对苏商高邮投 凤诚说,高邮地处长江三角洲,位于 上海经济圈和南京都市圈双重辐射 区,是世界遗产城市、国家历史文化 名城,是一个充满活力、富有魅力、 蕴涵潜力,可以筑梦、圆梦的城市。 他指出,目前,高邮正处于新一轮创 新发展的重要战略机遇期,特别是 随着江淮生态大走廊、江淮生态经 济区及大运河文化带建设的实施,

(下转二版)

加强高质量合作 推进高质量发展

潘学元作产业推介 张秋红 徐永宝等出席 董玉海致辞 勾凤诚致欢迎词 200 多名嘉宾客商应邀出席 50 个项目现场签约







本报讯(记者 郭玉梅)四月的 高邮,春意盎然,生气勃发。17日下 午,市委、市政府在市文体中心举行 第十四届中国双黄鸭蛋节开幕式暨 产业合作商机说明会,扬州市政协 副主席董玉海以及勾凤诚、潘学元、 张秋红、徐永宝等我市在邮四套班 子领导与200多位各方嘉宾、客商 相聚在高邮,为"加强高质量合作、 推进高质量发展"共话商机、共谋发 展。市委常委、常务副市长赵广华主 持开幕式和说明会。

出席活动的重要嘉宾和客商 有原科技部副部长、中国留学人员 联谊会副会长马颂德、华润电力控 股有限公司江苏大区副总经理王雪 花 、京蓝科技股份有限公司总裁姜 俐赜等。

董玉海在开幕式上致辞。他 说,1993年以来,高邮市以节为 媒,会友招商,相继成功举办了十三

届中国双黄鸭蛋节。这一节庆活动 已成为彰显高邮特色魅力的一张 "金字名片"。高邮以节庆为抓手,推 动招商引资、项目建设、文化旅游、 城市建设、民生改善,营造了凝心聚 力、干事创业、快速崛起的良好氛 围。高邮的各项事业发展迅速,扬州 市委、市政府对高邮经济社会发展 取得的成绩充分肯定。

董玉海指出,当前,扬州上下正 按照全省的统一部署要求,围绕办好 关系扬州全局、影响长远的"十件大 事",开启"强富美高"建设的新征程。 他坚信,在扬州市委、市政府的坚强 领导下,高邮市通过紧紧围绕工业强 市、生态立市、项目兴市,狠抓载体建 设、基础配套、区域协调,强化改革、 开放、创新,协同推进文化传承、文明 创建和社会发展,经济社会发展一定 能够取得更加丰硕的成果。

市委书记勾凤诚致欢迎词。他

说,1993年,我市成功举办了第一 届中国双黄鸭蛋节。二十多年来,在 广大投资者与83万高邮人民的共 同努力奋斗下, 高邮发生了翻天覆 地的变化,取得了令人瞩目的成就, 生态环境进一步提升, 文化建设进 一步提质,产业发展进一步提速,综 合实力进一步提强, 人民群众的获 得感、幸福感、安全感进一步提高。

勾凤诚指出,当前,高邮发展面 临着一系列区域发展战略和政策叠 加的机遇, 加上连淮扬镇高铁的建 设、京沪高速的扩容、宁盐高速的启 动,进一步拓展了我们与外来投资 者合作的空间与速度。我们将持续 开展服务企业、服务群众、服务基层 "三服务"工作,以持之以恒推进法 治化、国际化、便利化的营商好环 境,以"围墙内的事企业管、围墙外 的事政府办",马上就办、办就办好 的营商好作风,以尊重企业家、当好

"店小二"的营商好态度,全力保障 和促进企业在高邮发展好, 以经济 社会发展的最新成果同报大家。他 希望更多的朋友通过中国双黄鸭蛋 节走进高邮、认识高邮、结缘高邮, 观光做客、投资考察、兴业发展,与 高邮人民一道,在决胜全面建成小 康社会、开启全面建设现代化新征 程中,携手共创美好明天。

市委副书记、市长潘学元作产 业合作推介。他说,深厚的文化底蕴 是高邮鲜明的特色, 便捷的交通区 位是高邮发展的动脉, 优美的生态 环境是高邮显著的标识。近年来,高 邮大力践行新发展理念,坚持"工业 强市、生态立市、项目兴市",明确了 具有自身特色的基本产业和新兴产 业, 谋划确定各乡镇园区区域特色 发展目标定位,制定乡镇园区"一图 三表",走出了一条创新发展、特色 发展之路。我们既注重抓好上级政

策的对接落实, 更着力强化自身政 策的集成创新,研究制定了关于招 大引外引强、园区转型升级、加快我 市先进制造业和基本产业发展等方 面的政策意见,确保把国家的政策 措施用实用好,把地方的政策空间 用足用够。

潘学元希望各位嘉宾、客商能 更多地走进高邮、喜欢高邮、投资高 邮,与我们共同创造美好的明天。

说明会上,参与活动的全体人员 观看了高邮宣传片,市人民政府授予 于文奎等7位在邮投资兴业人士高 邮市"城市贵宾"称号。

活动现场还举行了项目集中签 约仪式, 共有50个项目集中签约。 另据了解,18日,我市还将有2个 协议外资 3000 万美元以上的外资 项目、2个总投资10亿元以上的民 资项目参加扬州"烟花三月"国际经 贸旅游节集中签约。

界首运河大桥建成通车

为我市第一座斜拉桥



本报讯(通讯员 殷建荣 记者 郭玉梅) 一桥架东西,两岸变诵涂,界首人民的百年梦 想终成现实。17日上午,我市第一座斜拉桥、 第四座跨京杭大运河大桥——界首运河大桥 历时两年多的建设正式建成通车。通车仪式现 场,当地群众欢欣鼓舞,共同见证这激动人心 的时刻。市领导勾凤诚、潘学元、张秋红、徐永 宝等参加通车仪式。市委常委、市政府党组成 员、市委统战部部长杨文喜主持通车仪式。

市长潘学元在通车仪式上致辞。他说,界 首运河大桥建成通车是我市交通、旅游发展 史上一座新的里程碑, 不但为湖区人民开辟 了一条安全通道,也为我市旅游业发展架设 了一座连接东西的金桥。我们将以此为新的 起点,带领83万勤劳、勇敢、智慧的高邮人 民,众志成城、奋力拼搏,努力实现在苏中地 区的率先崛起,为建设"强富美高"新高邮作 出新的更大贡献。 (下转二版)

中信重工开诚特种机器人(扬州)生产基地落成

首批机器人昨交付

本报讯 (诵讯员 李文朝 李阳 记者 周 雷森)昨日,中信重工开诚特种机器人(扬州) 生产基地落成暨首批机器人交付仪式在古镇 三垛举行。中信重工开诚智能装备有限公司 党委书记、董事长许开成和我市市委副书记、 市长潘学元共同为中信重工开诚特种机器人 (扬州)生产基地揭牌;市领导徐健、杨向东、邱 加永、钱富强等出席仪式。

中信重工开诚智能装备有限公司是中 信集团下属中信重工的控股子公司,是国内

最早研制特种机器人的企业之一。根据规 划,公司在三垛镇消防科技产业园内投资建 设特种机器人生产基地,年产2000台(套) 消防灭火侦察机器人等 30 余种特种机器 人,年销售20亿元、税收2亿元。

潘学元在致辞中说,今年以来,全市持 之以恒狠抓项目建设,努力通过高质量项目 带动高质量发展,一批体量大、质态优的项 目落户我市,特别是中信重工开诚特种机器 人(扬州)生产基地的落成, (下转二版)

第十四届中国双黄鸭蛋节媒体见面会昨举行

本报讯(记者管玮玮)17日上午,我市 举行第十四届中国双黄鸭蛋节媒体见面会, 中新社、新华网、腾讯网、中国江苏网、《新华 日报》、国际在线、凤凰网、网易、《扬子晚 报》、《现代快报》等20多家媒体记者应邀 出席。市委常委、宣传部部长潘建奇致辞,副 市长邱加永介绍本届双黄鸭蛋节筹备情况 及相关活动内容。市农委、商务局、经信委、

旅游局等部门单位负责人现场解答了记者 的提问。

潘建奇向媒体记者简要介绍了我市的历 史文化、区位优势和经济社会发展情况。他希 望媒体的朋友对高邮及本届双黄鸭蛋节予 以特别关注,通过大家的多彩镜头和生花妙 笔,利用各自的媒体平台,从不同的角度,聚 焦高邮经济发展的新成就, (下转二版)

今日总值班 夏在祥 责任编辑 郭兴荣 版式设计 张增强